SPRAWDZIAN KL. 7 – Graniastosłupy – 12 zadań
Imię i nazwisko:

[image: ]
4. Liczba wierzchołków graniastosłupa siedmiokątnego wynosi:

A. 8			B.14			C.21			D.7

5. Ściany boczne graniastosłupów prostych są:

A. trójkątami	 B. dowolnymi wielokątami		 C. kołami		 D. prostokątami
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6. Podstawą graniastosłupa, który ma 30 krawędzi, jest:

A. pięciokąt 
B. sześciokąt 
C. dziesięciokąt 
D. piętnastokąt







7. Który z poniższych rysunków nie przedstawia siatki graniastosłupa?
[image: https://gwo.pl/programy/matematyka/images/gim2VIII4a.gif]
A. A
B. B
C. C
D. D



8. Pole powierzchni całkowitej prostopadłościanu o krawędziach 2cm, 3cm i 4cm wynosi:
A. 52cm
B. 52cm2 
C. 26cm
D. 26cm2

9. Graniastosłup prosty trójkątny o krawędzi bocznej 10cm ma w podstawie trójkąt prostokątny o bokach 3cm, 4cm i 5cm. Pole powierzchni całkowitej tego graniastosłupa wynosi:
A. 135cm²
B. 126cm²
C. 132cm²
D. 127,5cm²

10. Graniastosłup prosty czworokątny o postawie trapezu. Objętość tego graniastosłupa wynosi:
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1. Graniastostupem jest bryla przedstawiona na rysunku:
B.

2. Ktéry rysunek nie przedstawia siatki graniastostupa?

A. B. C. D.

3. Objetos¢ prostopadlo$cianu o wymiarach 1 dm x 2 mm x 100 cm wynosi:
A 2cm? B.0,2dm? C. 2000 mm? D. 20cm?

4. Krawedz podstawy graniastoslupa prostego o podstawie rombu ma dlugo$é 2m, a krawedZ boczna 4m.
Laczna dlugosé wszystkich krawedzi tego graniastoslupa jest rowna:

A32m  B.24m  C.16m  D.40m
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